MAGHMATIKA T TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO OHBAZ

A.3.2 H évvoia Tou ypauuIKOU CUCTAUOTOG
KOl N YPOQ@IKN €TTIAUCH TOU.
OYAAO EPTAZIAZ
KAOHIHTHZ: NMANOYZAKHZ ZQTHPIOZ
APAZTHPIOTHTA
Av éxoupue BU0 YPOUMIKES £€1I0WOEIC e SUO ayVWOTOUG X Kal Y,
X X+y=5 kai 2x+y=8
Kal avagntoupe 1o eUyog TWV apIBPWY (X,y) TTou gival TauTtoxpova AUon Kal Twv dU0 £51I0WOoEWV,

TOTE AEE OTI €XOUME va ETTIAUCOUE £va YPAUMIKO oUoTnua U0 £€I0W0EwWV e U0 ayvWwOTOUG.
< Tpa@ikn eriAuon ev6g CUOTANATOG.

1.i. Na oxedidoete 0T0 idI0 OUCTNHA AEOVWV TIG EUBEIEG:

€. X+y=5H

€. 2X+y=8 y
ii. Méoa kova onueia éxouv ol eubeieg; L
ii. Na eEeTGOETE AV Ol CUVTETAYUEVEG TOU ONEioU
TOMNG €TTAANBEUOUV TIG EEI0WOEIG. 7
AYZH:
X+y=5 2Xx+y=8 ?
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FENIKA: Auon ypauuikoU ouoTAPATog U0 e61I0WOEwWV PE BUO ayvVWOTOUG X Kal y ovoudZeTal KGBe

Celyog (X,y) TTou €TTaANBEUEl TIG EEI0WOEIG TOU.




2.i. Na oxediaoete oT0 id10 oUuoTnUa agdvwy TIG euBEieg:
€1: =2Xx+y=2
€. 4x-2y=4
ii. Méoa kova onueia éxouv ol eubeieg;
Méoeg Auoeig €xel To oUOTNUQ;
AYZH:

TO GUOTAMO TTOU ueurerecerersssesessesessssessssssesssssssssssenss AUon

AEVETOL ourrrereseseessese st sessssssssssssan e

3.i. Na oxedidoete oT0 id10 oUaTNUA AfOVWY TIG €UBEIEC:
€1: 3x+2y =6
€. BXx+4y=12
ii. Méoa kKova anpeia €xouv ol UBEieg;
Méoeg Auoeig £xel To oUCTNUQ;
AYZH:

TO OUCTNMHA TTOU ocereecereresressesessessesssssesessessssessens A0oeig

AEVETAL o ss s ssass s
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